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ACTA N. º035- CERO TREINTA Y CINCO 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 28 DE NOVIEMBRE 

DEL 2023 

En la Sala de Sesiones del Concejo Municipal del Gobierno Autónomo Descentralizado del Cantón 

Guamote, ubicado en las calles 10 de Agosto y A. Montalvo, Cantón Guamote, Provincia de 

Chimborazo, hoy martes, 28 de noviembre del 2023, siendo las 8H49                                                                                                     

previa convocatoria del Señor Miguel Marcatoma Lema alcalde del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del cantón Guamote se reúnen en Sesión Ordinaria los señores/as; LUIS 

AYOL, JUAN MARCATOMA, MANUEL NAULA,  IRMA QUITO,  MANUEL TENESACA, 

Concejales del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Guamote, y Ab. Marlene 

Caín Ortiz, secretaria general de Concejo del GADMCG respectivamente, para tratar los puntos del 

Orden del día constantes en la CONVOCATORIA; 1. CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E 

INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE. 2. LECTURA Y APROBACIÓN 

DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL 

DEL 21 DE NOVIEMBRE DEL 2023, Y ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 23 DE NOVIEMBRE DEL 2023. 3. 

CONOCIMIENTO Y AUTORIZACIÓN DE DIFERENTES CONVENIOS 

INTERINSTITUCIONALES DEL GADMCG SEGÚN EL ARTICULO 60 LITERAL N) DEL 

COOTAD. 4. APROBACIÓN EN SEGUNDO Y ULTIMO DEBATE EL PROYECTO DE 

ORDENANZA SUSTITUTIVA PARA LA ADMINISTRACIÓN, FUNCIONAMIENTO, USO, 

OCUPACIÓN Y CONTROL DE LOS MERCADOS Y PLAZAS DEL CANTÓN GUAMOTE, 

PRESENTADO MEDIANTE MEMORANDO 055-C-GADMCG-2023, SUSCRITO POR EL 

SEÑOR LUIS AYOL CONCEJAL Y PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE PLAZAS DEL 

GADMCG. 5. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES CONCEJALES 

DEL GADMCG. 6. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LA SEÑORITA 

VICEALCALDESA DEL GADMCG. 7. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL 

SEÑOR MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL GADMCG. 8. CLAUSURA DE LA 

SESIÓN.  Mismo que es puesto a consideración de los miembros del Concejo Municipal por el señor 

alcalde, señora secretaria tome votación: LUIS AYOL: Aprobado. JUAN MARCATOMA: 

Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: Aprobado. IRMA QUITO: 

Aprobado MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE: Aprobado. En consecuencia, se 

aprueba el orden del día de la sesión ordinaria de concejo municipal del 28 de noviembre del 2023, 

DESARROLLO 1.- CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN 

POR EL SEÑOR ALCALDE: Por Secretaría se constata el Quórum reglamentario, contando con 

la presencia de los 5 señores concejales, esto es los señores: LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, 

MANUEL NAULA, MANUEL TENESACA, IRMA QUITO, contando con el Quórum 

Reglamentario para su instalación. El Señor alcalde Miguel Marcatoma Lema deja Instalada la 

Sesión ordinaria de Concejo Municipal siendo las 08h;49. 3. LECTURA Y APROBACIÓN DEL 

ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL 

DEL 21 DE NOVIEMBRE DEL 2023, Y ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 23 DE NOVIEMBRE DEL 2023. 

una vez que la señora secretaria procede a dar lectura al acta y resoluciones de la sesión ordinaria del 

21 de noviembre del 2023, y acta y resoluciones de la sesión extraordinaria de concejo municipal del 

23 de noviembre del 2023. menciona que dichas actas fueron remitidas a cada uno de los señores 
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concejales de forma electrónica para su revisión y consecuentemente su aprobación. votación: LUIS 

AYOL: Aprobado. JUAN MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. 

MANUEL TENESACA: Aprobado. IRMA QUITO: Aprobado MIGUEL MARCATOMA 

LEMA ALCALDE: Aprobado. En consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE 

RESOLUCIÓN NRO. 0151-C-GADMCG-2023, RESUELVE: APROBAR EL ACTA Y 

RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 21 DE 

NOVIEMBRE DEL 2023, Y ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 23 DE NOVIEMBRE DEL 2023. 3. 

CONOCIMIENTO Y AUTORIZACIÓN DE DIFERENTES CONVENIOS 

INTERINSTITUCIONALES DEL GADMCG SEGÚN EL ARTICULO 60 LITERAL N) DEL 

COOTAD. El departamento de procuraduría sindica remite los siguientes convenios para 

autorización del pleno junto con los criterios jurídicos correspondientes.  1. CONVENIO PARA LA 

EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO DE COGESTIÓN Y COOPERACIÓN Nº 

0046-GADMCG-2023, SUSCRITO ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE Y LA COMUNIDAD GALTE 

PAKCHA PERTENECIENTE A LA PARROQUIA PALMIRA DEL CANTÓN GUAMOTE, cuyo 

objeto es la adquisición de ovinos para el mejoramiento del hato ganadero de ovinos en la comunidad 

de la producción ovina en la comunidad Galte Pakcha perteneciente a la Parroquia Palmira del cantón 

Guamote. 2. CONVENIO PARA LA EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO DE 

COGESTIÓN Y COOPERACIÓN Nº 0048-GADMCG-2023, SUSCRITO ENTRE EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE Y LA 

COMUNIDAD SAN JOSÉ DE CHACAZA PERTENECIENTE A LA PARROQUIA MATRIZ 

DEL CANTÓN GUAMOTE, cuyo objeto es la adquisición de  ovinos para el mejoramiento del hato 

ganadero de ovinos en la comunidad  de la producción ovina en la comunidad San José de Chacaza 

perteneciente a la Parroquia Matriz del cantón Guamote. 3. CONVENIO PARA LA EJECUCIÓN 

DEL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO DE COGESTIÓN Y COOPERACIÓN Nº 0047-

GADMCG-2023, SUSCRITO ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 

MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE Y LA COMUNIDAD GALTE AMBROSIO LASSO 

PERTENECIENTE A LA PARROQUIA PALMIRA DEL CANTÓN GUAMOTE, cuyo objeto es 

la adquisición de ganado Bovino mejorado (terneras) para la comunidad Galte Ambrosio Lasso 

perteneciente a la Parroquia Palmira del cantón Guamote. 4. CONVENIO PARA LA EJECUCIÓN 

DEL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO DE COGESTIÓN Y COOPERACIÓN Nº 0050-

GADMCG-2023, SUSCRITO ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 

MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE Y LA COMUNIDAD SAN ANTONIO DE CHACAZA 

ALTO PERTENECIENTE A LA PARROQUIA MATRIZ DEL CANTÓN GUAMOTE, cuyo 

objeto es la adquisición de bovinos para el fortalecimiento de la producción lechera en la comunidad 

San Antonio de Chacaza Alto de la parroquia Matriz del cantón Guamote. 5. CONVENIO PARA 

LA EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO DE COGESTIÓN Y COOPERACIÓN 

Nº 0051-GADMCG-2023, SUSCRITO ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE Y LA COMUNIDAD SAN 

PABLO DE GUANTUG PERTENECIENTE A LA PARROQUIA MATRIZ DEL CANTÓN 

GUAMOTE, cuyo objeto es la adquisición de bovinos para el fortalecimiento de la producción 

lechera en la comunidad San Pablo de Guantug de la parroquia Matriz del cantón Guamote. 6. 

CONVENIO PARA LA EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO DE COGESTIÓN 

Y COOPERACIÓN Nº 0052-GADMCG-2023, SUSCRITO ENTRE EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE Y LA 
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COMUNIDAD TRANCA SHULPUJ PERTENECIENTE A LA PARROQUIA CEBADAS DEL 

CANTÓN GUAMOTE, cuyo objeto es la adquisición de bovinos para el fortalecimiento de la 

producción lechera en la comunidad Tranca Shulpuj de la parroquia Cebadas del cantón Guamote. 

7. CONVENIO PARA LA EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO DE 

COGESTIÓN Y COOPERACIÓN Nº 0053-GADMCG-2023, SUSCRITO ENTRE EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE Y LA 

COMUNIDAD SAN MIGUEL DE ENCALADO PERTENECIENTE A LA PARROQUIA 

MATRIZ DEL CANTÓN GUAMOTE, cuyo objeto es la adquisición de ganado bovinos (terneras 

para engorde) para el mejoramiento de la producción ganadera en la comunidad San Miguel Encalado 

de la parroquia Matriz del cantón Guamote.  8. CONVENIO PARA LA EJECUCIÓN DEL 

PRESUPUESTO PARTICIPATIVO DE COGESTIÓN Y COOPERACIÓN Nº 0055-GADMCG-

2023, SUSCRITO ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL 

DEL CANTÓN GUAMOTE Y LA COMUNIDAD LIRIO SAN GONZALO PERTENECIENTE A 

LA PARROQUIA MATRIZ DEL CANTÓN GUAMOTE, cuyo objeto es la adquisición de ovinos 

para el fortalecimiento de la producción Ovina en la comunidad Lirio San Gonzalo de la parroquia 

Matriz del cantón Guamote. 9. CONVENIO PARA LA EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO 

PARTICIPATIVO DE COGESTIÓN Y COOPERACIÓN Nº 0056-GADMCG-2023, SUSCRITO 

ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN 

GUAMOTE Y LA COMUNIDAD SAN PABLO DE TIPÍN CHICO PERTENECIENTE A LA 

PARROQUIA PALMIRA DEL CANTÓN GUAMOTE, cuyo objeto es la adquisición de ovinos 

para el fortalecimiento de la producción Ovina en la comunidad San Pablo de Tipín Chico de la 

parroquia Palmira del cantón Guamote. 10. CONVENIO PARA LA EJECUCIÓN DEL 

PRESUPUESTO PARTICIPATIVO DE COGESTIÓN Y COOPERACIÓN Nº 0057-GADMCG-

2023, SUSCRITO ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL 

DEL CANTÓN GUAMOTE Y LA COMUNIDAD SACAHUAN TIOCAJAS PERTENECIENTE 

A LA PARROQUIA MATRIZ DEL CANTÓN GUAMOTE, cuyo objeto es la adquisición de ovinos 

para el fortalecimiento de la producción Ovina en la comunidad Sacahuan Tiocajas de la parroquia 

Matriz del cantón Guamote. consecuentemente su autorización. votación: LUIS AYOL: autorizado 

JUAN MARCATOMA: autorizado. MANUEL NAULA: autorizado. MANUEL TENESACA: 

autorizado IRMA QUITO: autorizado MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE: autorizado 

En consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0152-C-

GADMCG-2023, RESUELVE: AUTORIZAR AL SEÑOR ALCALDE MIGUEL 

MARCATOMA LEMA REPRESENTANTE LEGAL DEL GADMCG, SUSCRIBA LOS 

SIGUIENTES CONVENIOS: 1. CONVENIO PARA LA EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO 

PARTICIPATIVO DE COGESTIÓN Y COOPERACIÓN Nº 0046-GADMCG-2023, 

SUSCRITO ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL 

DEL CANTÓN GUAMOTE Y LA COMUNIDAD GALTE PAKCHA PERTENECIENTE A 

LA PARROQUIA PALMIRA DEL CANTÓN GUAMOTE, cuyo objeto es la adquisición de  

ovinos para el mejoramiento del hato ganadero de ovinos en la comunidad  de la producción 

ovina en la comunidad Galte Pakcha perteneciente a la Parroquia Palmira del cantón 

Guamote. 2. CONVENIO PARA LA EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 

DE COGESTIÓN Y COOPERACIÓN Nº 0048-GADMCG-2023, SUSCRITO ENTRE EL 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN 

GUAMOTE Y LA COMUNIDAD SAN JOSÉ DE CHACAZA PERTENECIENTE A LA 

PARROQUIA MATRIZ DEL CANTÓN GUAMOTE, cuyo objeto es la adquisición de  ovinos 

para el mejoramiento del hato ganadero de ovinos en la comunidad  de la producción ovina en 
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la comunidad San José de Chacaza perteneciente a la Parroquia Matriz del cantón Guamote. 

3. CONVENIO PARA LA EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO DE 

COGESTIÓN Y COOPERACIÓN Nº 0047-GADMCG-2023, SUSCRITO ENTRE EL 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN 

GUAMOTE Y LA COMUNIDAD GALTE AMBROSIO LASSO PERTENECIENTE A LA 

PARROQUIA PALMIRA DEL CANTÓN GUAMOTE, cuyo objeto es la adquisición de 

ganado Bovino mejorado (terneras) para la comunidad Galte Ambrosio Lasso perteneciente a 

la Parroquia Palmira del cantón Guamote. 4. CONVENIO PARA LA EJECUCIÓN DEL 

PRESUPUESTO PARTICIPATIVO DE COGESTIÓN Y COOPERACIÓN Nº 0050-

GADMCG-2023, SUSCRITO ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE Y LA COMUNIDAD SAN 

ANTONIO DE CHACAZA ALTO PERTENECIENTE A LA PARROQUIA MATRIZ DEL 

CANTÓN GUAMOTE, cuyo objeto es la adquisición de bovinos para el fortalecimiento de la 

producción lechera en la comunidad San Antonio de Chacaza Alto de la parroquia Matriz del 

cantón Guamote. 5. CONVENIO PARA LA EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO 

PARTICIPATIVO DE COGESTIÓN Y COOPERACIÓN Nº 0051-GADMCG-2023, 

SUSCRITO ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL 

DEL CANTÓN GUAMOTE Y LA COMUNIDAD SAN PABLO DE GUANTUG 

PERTENECIENTE A LA PARROQUIA MATRIZ DEL CANTÓN GUAMOTE, cuyo objeto 

es la adquisición de bovinos para el fortalecimiento de la producción lechera en la comunidad 

San Pablo de Guantug de la parroquia Matriz del cantón Guamote. 6. CONVENIO PARA LA 

EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO DE COGESTIÓN Y 

COOPERACIÓN Nº 0052-GADMCG-2023, SUSCRITO ENTRE EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE Y LA 

COMUNIDAD TRANCA SHULPUJ PERTENECIENTE A LA PARROQUIA CEBADAS 

DEL CANTÓN GUAMOTE, cuyo objeto es la adquisición de bovinos para el fortalecimiento 

de la producción lechera en la comunidad Tranca Shulpuj de la parroquia Cebadas del cantón 

Guamote. 7. CONVENIO PARA LA EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 

DE COGESTIÓN Y COOPERACIÓN Nº 0053-GADMCG-2023, SUSCRITO ENTRE EL 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN 

GUAMOTE Y LA COMUNIDAD SAN MIGUEL DE ENCALADO PERTENECIENTE A LA 

PARROQUIA MATRIZ DEL CANTÓN GUAMOTE, cuyo objeto es la adquisición de ganado 

bovinos (terneras para engorde) para el mejoramiento de la producción ganadera en la 

comunidad San Miguel Encalado de la parroquia Matriz del cantón Guamote.  8. CONVENIO 

PARA LA EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO DE COGESTIÓN Y 

COOPERACIÓN Nº 0055-GADMCG-2023, SUSCRITO ENTRE EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE Y LA 

COMUNIDAD LIRIO SAN GONZALO PERTENECIENTE A LA PARROQUIA MATRIZ 

DEL CANTÓN GUAMOTE, cuyo objeto es la adquisición de ovinos para el fortalecimiento de 

la producción Ovina en la comunidad Lirio San Gonzalo de la parroquia Matriz del cantón 

Guamote. 9. CONVENIO PARA LA EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 

DE COGESTIÓN Y COOPERACIÓN Nº 0056-GADMCG-2023, SUSCRITO ENTRE EL 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN 

GUAMOTE Y LA COMUNIDAD SAN PABLO DE TIPÍN CHICO PERTENECIENTE A LA 

PARROQUIA PALMIRA DEL CANTÓN GUAMOTE, cuyo objeto es la adquisición de ovinos 

para el fortalecimiento de la producción Ovina en la comunidad San Pablo de Tipín Chico de 
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la parroquia Palmira del cantón Guamote. 10. CONVENIO PARA LA EJECUCIÓN DEL 

PRESUPUESTO PARTICIPATIVO DE COGESTIÓN Y COOPERACIÓN Nº 0057-

GADMCG-2023, SUSCRITO ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE Y LA COMUNIDAD 

SACAHUAN TIOCAJAS PERTENECIENTE A LA PARROQUIA MATRIZ DEL CANTÓN 

GUAMOTE, cuyo objeto es la adquisición de ovinos para el fortalecimiento de la producción 

Ovina en la comunidad Sacahuan Tiocajas de la parroquia Matriz del cantón Guamote. CON 

BASE AL ARTICULO 60 LITERAL N) DEL COOTAD. 4. APROBACIÓN EN SEGUNDO Y 

ULTIMO DEBATE EL PROYECTO DE ORDENANZA SUSTITUTIVA PARA LA 

ADMINISTRACIÓN, FUNCIONAMIENTO, USO, OCUPACIÓN Y CONTROL DE LOS 

MERCADOS Y PLAZAS DEL CANTÓN GUAMOTE, PRESENTADO MEDIANTE 

MEMORANDO 055-C-GADMCG-2023, SUSCRITO POR EL SEÑOR LUIS AYOL CONCEJAL 

Y PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE PLAZAS DEL GADMCG. Alcalde Miguel Marcatoma 

Lema: no se si en el trascurso de estos días se ha generado algún cambio o sugerencia de no existir 

podemos seguir con la aprobación el segundo debate. Concejal Luis Ayol: ya hemos analizado mas 

bien continuemos con la aprobación para su ejecución.  Alcalde Miguel Marcatoma Lema: al 

parecer se ha tomado en cuenta la puntualidad de pagos, para no establecer solamente a los 

Guamoteños en la plaza 24 de mayo, por que no sugerimos se de preferencia a los Guamoteños. 

Vicealcaldesa Irma Quito: buenos días, en la plaza interna son 18 usuarios son dos riobambeños y 

la mayor parte son de Guamote, pero quienes no están al día en las patentes son los mismos 

Guamoteños, pero los más afectados son los que utilizan la parte del uso de suelo, a estos les vamos 

a dar preferencia, ya en la plaza a las que se les vamos a trasladar.  Dr. Antonio Fray procurador 

Sindico: lo que tenemos en Guamote es una feria libre debemos sustentan muy bien para el dar 

preferencia solamente a los Guamoteños, para evitar acciones de protección. Alcalde Miguel 

Marcatoma Lema: los señores de la asociación del mercado san Vicente, pero alrededor también 

tienes en la vía pública y tapan todo.  Vicealcaldesa Irma Quito: lo que ellos le dicen se escucha 

bonito, pero a nosotros nos dicen que les prohibamos a los dueños a que puedan les prohibamos 

alquiler sus casas para que no expidan ningún producto, lo que si se ha considerado en la presente 

ordenanza es que se exija la patente. consecuentemente su aprobación. votación: LUIS AYOL: 

Aprobado. JUAN MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL 

TENESACA: Aprobado. IRMA QUITO: Aprobado MIGUEL MARCATOMA LEMA 

ALCALDE: Aprobado. En consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN 

NRO. 0153-C-GADMCG-2023, RESUELVE: APROBAR EN SEGUNDO Y DEFINITIVO 

DEBATE LA ORDENANZA SUSTITUTIVA PARA LA ADMINISTRACIÓN, 

FUNCIONAMIENTO, USO, OCUPACIÓN Y CONTROL DE LOS MERCADOS Y PLAZAS 

DEL CANTÓN GUAMOTE, PRESENTADO MEDIANTE MEMORANDO 055-C-

GADMCG-2023, SUSCRITO POR EL SEÑOR LUIS AYOL CONCEJAL Y PRESIDENTE 

DE LA COMISIÓN DE PLAZAS DEL GADMCG, CON BASE AL ARTICULO 57 LITERAL 

A) Y B) DEL COOTAD.  5. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES 

CONCEJALES DEL GADMCG. Concejal Luis Ayol: buenos días el día lunes reunión el MSP, el 

día miércoles recorrido en Guanilchig, esperemos terminar en esta semana los trabajos, el dio 

miércoles continuamos con el recorrido y análisis del terreno para el MSP, y terminamos la semana 

con el análisis de las ordenanzas, además nos reunión con los trasportistas.  Concejal Manuel Naula: 

martes sesión de concejo, en la tarde salimos a una invitación, el día miércoles salimos a la 

verificación de las maquinarias. Concejal Juan Marcatoma: el día lunes análisis de diferentes 

ordenanzas, el día martes sesión de concejo, hemos dado el seguimiento de las maquinarias en la 
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parroquia cebadas, el día jueves sesión extraordinaria de concejo municipal, concejal Manuel 

Tenesaca: buenos días, en resumen, el día lunes revisión de ordenanzas, después realizamos el 

seguimiento de las maquinarias en la parroquia cebadas, el día jueves sesión ordinaria de concejo 

municipal y un recorrido de los terrenos para el MSP, después tuvimos una  reunión con el 

parlamento Indígena, además de una reunión con los transportistas. POR UNANIMIDAD 

MEDIANTE RESOLUCIÓN N.º 0154-C-GADMCG-2023, RESUELVE, DAR POR 

CONOCIDO EL INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES, LUIS 

AYOL, MANUEL NAULA, JUAN MARCATOMA, MANUEL TENESACA, CONCEJALES 

DEL GADMCG. 6. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LA SEÑORITA 

VICEALCALDESA DEL GADMCG. Buenos días hermano alcalde, hermanos concejales, atención 

al público, sesión de concejo, reunión con la comisión de obras públicas, reunión extraordinaria de 

concejo, reunión con las cooperativas de trasporte, el día viernes reunión con los señores trasportistas 

de línea gris, Guamote y taxistas, la ordenanza de estación vehicular, la hemos trabajado con todos 

los señores concejales, técnicos y jurídico, por problemas internos de los trasportistas hemos 

recabado información sobre algunos informes suscritos por ex funcionarios, hemos revisado la 

ordenanza y por la misma nos ha dejado una solicitud donde pretenden obtener su parada en la plaza 

lineal, solo ellos quieren ser beneficiarios, soy muy clara y les he dicho que se respetara tal como 

consta en los permisos  de operación, no queremos violentar ningún derecho pero si nos indigna que 

por ser legales quieran llevar toda el agua para su molino. POR UNANIMIDAD MEDIANTE 

RESOLUCIÓN N.º 0155-C-GADMCG-2023, RESUELVE, DAR POR CONOCIDO EL 

INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LA SEÑORITA IRMA QUITO 

VICEALCALDESA DEL GADMCG.  7. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL 

SEÑOR MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL GADMCG. Tenemos que analizar los 

documentos que han llegado de los trasportistas ya que cogen a uno por un lado y a otro por otro, 

hasta pueden ocasionar algunos mal entendidos, podemos dar paradas, pero con paradas rotativas, 

sería la única manera de dar el trato igual. Por otro lado, quisiera poner en su conocimiento la 

invitación correspondiente a un evento en EEUU, mismo que en si debido tiempo pondremos a 

autorización del pleno del concejo.  8. CLAUSURA DE LA SESIÓN.  -Una vez que se ha agotado 

el orden del día el Señor alcalde Miguel Marcatoma Lema, clausura la Sesión ordinaria del 28 de 

noviembre del año 2023, siendo las 10h52 minutos, para constancia firman la presente Acta junto a 

la secretaria que CERTIFICA. -   

 

 

 

 

 

Abg. Marlene Caín Ortiz                    Miguel Marcatoma Lema 

SECRETARIA DE CONCEJO        ALCALDE DEL GADMC-G 

DEL GAD-GUAMOTE       GUAMOTE    

http://www.gadguamote.gob.ec/

